

河北省之張學良已成蔣介石之死黨，比爲奸，非去張則不能盡有華北。張學良之對日不抵抗政策，完全是秉承蔣介石意旨。惟張則全蒙國人之唾罵耳。恰巧熱河軍事緊急，張學良不決心抗敵如故，却藉詞屢電行政院索餉械，汪精衛無財以應。而又有恐張學良與國人將不抵抗之罪，全加諸於汪與行政院。計惟有辭職走滬，發一通電力斥張氏之非，作間接的罵蔣，冀博國人之同情。若張因之亦辭退，則河北可漸移於閻偽勢力之下。而本人亦得所依倚矣。此汪辭職之內幕也。

老蔣窺破汪之內幕，是與本人門法乃不慌不忙，鎮靜優遊於廬漢之間，授意張學良痛駁汪電一番，并負氣辭歸，主任職。迨寧府批准後，又密令張之將領、聯名通電與張全進退，即無異對汪精衛示威。拒之復行政院長，再進一步，則蔣氏電張。謂寧府未准其辭職，仍應駐京。北京不得消極或出洋，其尤滑稽者，則命張代其爲華北軍事委員會主席。大做其華北首領，實行換湯不換藥，然而汪精衛則去張既不能，而行政院長職又不能再行上台。反被宋子文以代理名義而攫去。小官的神情，欲仍保存多少勢力，以與蔣老介門法。惟是筆悍終敵不過槍枝，汪氏終不免賠了夫人又折兵耳。
（完）

本館特電

昨晚接駐上海訪員來電

第十一路軍司令劉珍年

所部與魯省主席韓復渠軍隊，在山東昌邑與平度縣間交戰頗烈，兩日來尚未停息。

韓復渠宣言斥責劉珍年，行政腐敗，袒助匪黨。韓軍前進，原擬助劉勦匪，詎爲劉部截擊，無論何方勸告，決絕對拒絕，不稍退讓。

聞劉珍年宣佈，國家危難之秋，不應再起內爭，致長敵讒，本人願聽各方之勸，退兵和解云。

寧黨府威信久失，現且不能電令制止，韓復矩與劉珍年戰事，昨僅由何

● 魯省內戰爆發
韓劉兩人互閩，一年內國會五次解散，上海拾八日電，本月拾二日本京總揆彭柏林拾七日電，日前在本處郊外被擄之英人兩名，迄今仍遭禁錮，爲國宮軸是日再與匪協商，因匪是日致函僞國當軸，要索華幣七拾萬元，軍械彈藥一大批與珍珠寶石一宗，方允將兩英人釋出也。自此以前，僞國當道爲此案曾派員與匪協商，謂匪如釋放該兩英人，則赦宥其所犯據人勒贖之罪，惟匪不信其言，蓋恐僞當道受日賊壓迫，不能實行此項條件也。故協商無成云。

本埠新聞

仔捲若

烟自

空門賢媳

葛列治

華棠

樹膠車輪、配製

得宜、爲膠輪中之最安穩者

多行咪數

免除脫滑

輪面紋厚於別輪百分之三

行路穩健。

輪面紋新式美觀。

保護力大，可防止爆裂。

輪身厚而堅韌。

此等膠輪由密治膠輪有限公司發賣。

密治膠輪有限公司

Mutch Tire Co. Ltd.

1275 Granville St.

Vancouver, B. C.

電話 Sey. 4628

此煙絲馳名已久

請諸君留心光顧

此煙絲馳名已久

請諸君留心光顧